Завдання
ІІ туру Інтернет-олімпіади з математики 2014 р.

11 клас
1. Шкільний Клуб Любителів Яблук складається із 
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учнів. На чергове засідання кожний хлопчик приніс яблук і роздав їх дівчаткам, а кожна дівчинка принесла 
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 яблук і роздала їх хлопчикам. З’ясувалося, що усі хлопчики, які є членами клубу, одержали порівну яблук і усі дівчатка, які є членами клубу – також (можливо й іншу кількість). Скільки серед членів шкільного клубу хлопчиків і скільки дівчаток? Наведіть усі можливі відповіді і доведіть, що інших немає.
2. Розв’яжіть систему рівнянь:
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3. Доведіть, що площа трапеції ABCD дорівнює  добутку бічної сторони АВ на перпендикуляр,  проведений із середини М другої бічної сторони CD до прямої АВ.

Розв’язки надсилати у форматі rtf на дві скриньки
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